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Tờ rơi Thông tin về Khiếu nại Nội vụ

Các thành viên của Sở Cảnh sát Belvidere cam kết cung cấp các dịch vụ thực thi pháp luật một cách công bằng, hiệu quả và được áp dụng một cách khách quan. Vì lợi ích tốt nhất của mọi người, khiếu nại của bạn về hiệu quả hoạt động của một cá nhân viên chức sẽ được giải quyết một cách công bằng và kịp thời. Sở Cảnh sát có các thủ tục chính thức để điều tra khiếu nại của bạn. Các thủ tục này được thiết kế để đảm bảo sự công bằng và bảo vệ quyền lợi của cả công dân và nhân viên thực thi pháp luật:

· Các báo cáo hoặc Khiếu nại về hành vi sai trái của cán bộ/nhân viên phải được chấp nhận từ bất kỳ người nào, kể cả các nguồn ẩn danh, vào bất kỳ lúc nào.
· Khiếu nại sẽ được chấp nhận bất kể tuổi tác, chủng tộc, dân tộc, tôn giáo, giới tính, khuynh hướng tình dục, khuyết tật hoặc tình trạng nhập cư của bên khiếu nại.
· Khiếu nại của bạn sẽ được gửi đến quan chức cấp trên hoặc nhân viên nội vụ được đào tạo đặc biệt, người sẽ tiến hành điều tra kỹ lưỡng và khách quan.
· Bạn có thể được yêu cầu hỗ trợ điều tra bằng cách đưa ra lời khai chi tiết về những gì đã xảy ra hoặc cung cấp thông tin hoặc tài liệu quan trọng khác.
· Tất cả các khiếu nại chống lại các quan chức thực thi pháp luật đều được điều tra kỹ lưỡng. Bạn sẽ được thông báo về tình trạng điều tra và kết quả cuối cùng của nó nếu được yêu cầu và bạn sẽ cung cấp thông tin liên hệ.
· Nếu cuộc điều tra của chúng tôi cho thấy có thể đã xảy ra tội phạm thì công tố viên quận sẽ được thông báo. Bạn có thể được yêu cầu làm chứng trước tòa.
· Nếu cuộc điều tra của chúng tôi dẫn đến việc một viên chức bị buộc tội vi phạm các quy định của Bộ, bạn có thể được yêu cầu làm chứng trong một phiên điều trần của Bộ.
· Nếu cuộc điều tra của chúng tôi cho thấy khiếu nại là vô căn cứ hoặc viên chức đó đã hành động đúng đắn thì vấn đề sẽ kết thúc.
· Tất cả các buổi điều trần kỷ luật sẽ được tổ chức kín trừ khi viên chức bị cáo yêu cầu một buổi điều trần công khai.
· Việc cung cấp thông tin về vấn đề này mà bạn không tin là đúng sự thật là trái pháp luật.
·  Bạn có thể gọi cho Sgt. David Mariani hoặc Ptl. Joshua Wittmann theo số 908-475-2429 với bất kỳ thông tin bổ sung hoặc bất kỳ câu hỏi nào về vụ việc.
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